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Kód produktu ARG00330 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100%
Cabernet Sauvignon vypěstovaných na vinicích argentinské
vinařské oblasti Mendoza - suché

Aroma: Svěží vůně červeného rybízu a borůvek je doplněna
kořeněnými tóny tymiánu, rozmarýnu a kardamomu. V závěru
najdeme tóny lískooříškového krému, vanilky a karamelu.
Chuť: Vyvážená kyselinka se otevírá šťavnatým dojmem v ústech,
který je doplněn chutí červeného rybízu a dobře
zakomponovanými a živými, byť jemnými tříslovinami.

Náš zářivě svěží a ovocný Cabernet Sauvignon pochází z více než
25 parcel ze čtyř ekologicky obhospodařovaných vysokohorských
vinic. Hrozny Cabernet Sauvignon se sklízejí brzy, když jsou na
vrcholu své svěží ovocné chuti, jak s oblibou říkáme „al dente“.
Hrozny se macerují po dobu 15–20 dní, přičemž cílem je pomalu a
šetrně extrahovat třísloviny, aby zároveň zůstala zachována jejich
jemnost. Zrání probíhá po dobu 12 měsíců v dubových sudech
(kombinace nových a použitých sudů), přičemž část se uchovává
v nerezových tancích, aby se zachovala čerstvost a čistota chuti
ovoce.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Filozofií Terrazas de los Andes je individuální přístup
ke každé vinici. Sběr hroznů probíhá na jednotlivých
parcelách v momentě, kdy je ovocný profil odrůdy
na vrcholu své svěžesti. Obvykle sklízíme mezi
prvními, přičemž upřednostňujeme eleganci před
mohutností a vyhýbáme se jakémukoli přezrávání,
abychom zachovali živé ovocné a kořenité aroma
Cabernetu Sauvignon a jeho přirozenou kyselinku.
Název Terrazas de los Andes je odvozený od slova
terrazas, náhorní plošiny na úpatí hor Cordilleras,
spadajících do andského masivu. Vinice byla
založena v roce 1999 z iniciativy Moët&Chandon a je
průkopníkem trendu pěstování révy ve
vysokohorských podmínkách. Tradice a francouzské
know-how, v kombinaci s mimořádnou argentinskou
půdou, umožňují místním vinařům vytěžit maximum
z bohatosti a charakteru odrůdy Chardonnay a právě
proto je vinice Terrazasde los Andes považována za
jednoho z nejlepších producentů vín v Argentině.
Vína Terrazas de los Andes se vyrábějí ve výrobně
vín, která byla otevřena v roce 1898, ve španělském
koloniálním stylu, v Luján de Cuyo v oblasti
Mendoza. Naše vinařská filozofie spočívá ve výběru
ideální výšky pro jednotlivé odrůdy a každé víno
Terrazas prezentuje zvláštní styl, který pečlivě
kultivujeme během dozrávaní a uvádění na trh.
Terrazas de los Andes je známý ve světě průkopník
výroby vína v Argentině. 47 let experimentů s
vysoko ležícími vinicemi, propagace přirozených
metod pěstování a zavedení nových francouzských
odrůd pro lokální výrobu, to vše jsou to důkazy, že
Terrazas de los Andes bylo v Argentině vždy nejlepší
ve výrobě vysoce kvalitních vín. Název Terrazas de
los Andes je odvozený od slova terrazas, náhorní
plošiny na úpatí hor Cordilleras, spadajících do
andského masivu. Vinice byla založena v roce 1999
z iniciativy Moët & Chandon a je průkopníkem
trendu pěstování révy ve vysokohorských
podmínkách. Tradice a francouzské know-how, v
kombinaci s mimořádnou argentinskou půdou,
umožňují místním vinařům vytěžit maximum z
bohatosti a charakteru odrůdy Chardonnay a právě
proto je vinice Terrazasde los Andes považována za
jednoho z nejlepších producentů vín v Argentině.

Hlavní parametry
Značka Terrazas de los Andes 
Původ Argentina, Mendoza 
Barva červená 
Ročník 2024 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Cabernet Sauvignon 
Přívlastek Reserva 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9
g/l ) 

Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce LVMH Moet & Hennessy 22, avenue
Montaigne 75008 Paris Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


